
 
 

MAP ORP Sokolov a ORP Kraslice IV, reg. č. CZ.02.02.XX/00/23_017/0008213 

Zápis z 5. jednání pracovní skupiny pro financování 

Datum konání: 11. 2. 2025, 16,00 – 18,00 hodin 

Místo konání: zasedací místnost MAS, MÚ Březová 

Přítomni: viz prezenční listina 

Program: 

1) Diskuze k udržitelnosti financování vybraných aktivit akčního plánu 

2) Diskuze k chystané změně financování nepedagogických pracovníků 

ad 1) výstup pracovních skupin – aktivity spolupráce v oblasti Rozvoj potenciálu každého žáka: členové PS se 

shodli na tom,. Že jen stěží se nyní, v době nejasnosti financování základních výdajů škol, lze závazně bavit o 

dalších zdrojích. Školy si své potřeby budou saturovat prostřednictvím OP JAK – šablony, dále pak ze svých financí. 

Také lze těžko předvídat, který zřizovatel bude jak nakloněn financování tzv. měkkých potřeb škol – zde hrají roli 

mého vstupy (volby, velikost obce, rozpočet obce, nastavení zřizovatele, potřeby škol, atd.). 

Shoda panuje nad tím, že by školy velice uvítaly koordinátora, který by plánoval a organizoval aktivity spolupráce. 

V aktuálním přetížení vedení škol není možné se zavázat k tomu, že by si některá vzala tuto činnost za svou, 

případně se střídaly. Diskutované podmínky MAP V absolutně neodpovídají potřebám škol a strategickému 

plánování v uplynulých 10 letech, kdy konečně školy umí a chápou smysl strategického plánování zdola a nyní 

dostávají tzv. povinná témata, která nemají potřebu řešit. Tedy by se realizovaly aktivity jen pro aktivity samotné, 

nikoliv na základě zjištěné poptávky. 

Jedná se o např. tyto aktivity:  

Spolupráce MŠ/ZŠ ve stejné obci v rámci příprav akcí pro rodiče 

Spolupráce škol při sdílení praxe včetně možnosti stáží, vzájemné náslechy v hodinách 

Navázání konkrétní spolupráce s NNO, možnost sdíleného adiktologa dle potřeb škol 

Spolupráce MŠ/ZŠ/SŠ – plány spolupráce s vyhodnocením konkrétních dopadů/přínosů 

Stáže a sdílení zkušeností ve všech relevantních oblastech jako nejefektivnější nástroj pro získání zkušeností, 

dovedností a implementaci do praxe 

Závěr: Dílčí část akčního plánu projednána – aktivity budou probíhat individuálně dle aktivity a potřeb jednotlivých 

škol .  

 

Březová, 11. 2. 2025, Mgr. Zuzana Odvody, projektová a věcná manažerka projektu  


